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教育委員会第８回定例会会議録 

 

○  日 時   令和４年８月 25日（木） 午前 10時 

 

○ 会 場  南棟 大会議室 

 

〇 出  席  教  育  長  吉 岡 道 明 

 

○  出 席 委 員（４名） 

  教 育 委 員    井 出 忠 臣 

  教  育  委  員    小 林 尚 美 

  教  育  委  員    宇都宮 通 孝  

  教  育  委  員    吉 澤 貴 靖 

     

○  説明のため出席した者 

学 校 教 育 部 長   重 田 善 行 

社 会 教 育 部 長     土 屋 孝 

学 校 教 育 課 長   木 内 和 泉 

主 幹 指 導 主 事   堀 籠 英 和 

 生 涯 学 習 課 長   工 藤 隆 雄 

文 化 振 興 課 長   中 沢 栄 二 

 

○ 職務のため出席した者 

  学校教育課総務係長    大 塚 広 樹 

生涯学習課生涯学習係長  井 出 洋 平 

  学校教育課総務係     佐 藤 俊 

   

○ 傍聴 なし 

 

○ 会議の成立 教育長及び４名の教育委員の出席（過半数） 

 

○ 教育長招集あいさつ 

 

○ 委員会諸般報告 別紙資料を確認いただくことで承認 
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（１）付 議 事 項 

議案第 31号 佐久市川村吾蔵記念館協議会委員の委嘱について 

 

（２）報 告 事 項 

ア 教育委員協議会開催報告について 

イ 学校教育部所管行事の報告について 

ウ 社会教育部所管行事の報告について 

エ その他報告事項 

 

（３）その他連絡事項等 

ア 社会教育部所管行事の開催について 

イ その他 
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吉岡教育長   それでは、最初に事務局から議事日程を報告してください。 

事務局     議事日程について説明 

吉岡教育長   次に、事務局から諸般報告をお願いします。 

事務局     諸般報告について説明 

吉岡教育長   議案第 31号の審議に入ります。事務局より説明してください。 

文化振興課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 31号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 31 号について、原案どおり承認とします。

次に、（２）の報告事項に入ります。最初に、ア「教育委員協議

会開催報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  教育委員協議会開催報告について、７月 28 日と８月 10 日開

催の主な協議事項等をご報告申し上げます。はじめに、７月 28

日の協議会では、社会教育部から、図書館協議会及び子ども読

書活動推進懇話会の活動状況等について図書館長より報告をさ

せていただきました。次に、８月 10日の協議会では、宇都宮委

員からMIM、多層指導モデルに関し、野沢小学校を訪問し、デ

ジタル版の導入効果等についてお聞きしてきたのことのご報告

をいただきました。また、学校教育部から、キッズメディアア

ンケートの集計結果の報告や臼田新小学校の教育に関し、４小

学校で検討が進められている現時点の教育方針等の説明等をい

たしました。臼田新小学校の教育については、今後、４校の校

長と教育委員の皆様によるフリートークの場を設けることとな

りました。以上です。 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「学校教育部

所管行事の報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、ウ「社会教育部

所管行事の報告について」、説明をお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、エ「その他報告

事項」になりますが、何かございますか。報告事項まで終わり

ましたので、次に（３）の「その他連絡事項等」に入ります。 

はじめに、ア「社会教育部所管行事の開催について」、説明をお

願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「その他」で
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すが、何か連絡事項がありましたらお願いします。なければ、

次回の予定を事務局からお願いします。 

学校教育課長  次回定例会は、９月 28日水曜日 午前 10時から、南棟 大会

議室で開催いたします。 

吉岡教育長   これで、本日の定例会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

終了時刻  午前 10時 20分 

 

 

 

 

 

 


